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Пълно освещаване на храма при манастир „Св. 
вмчк Димитър Солунски“ в с. Горни Лозен

На 18 юли 2020 г., с благословението на Негово Светейшество Софийския 
митрополит и Български патриарх Неофит бе извършен чинът на пълното 
освещаване на манастирския храм „Св. вмчк Димитър Солунски“ в 
софийското с. Горни Лозен.

Богослужението възглави Негово Преосвещенство Белоградчишки епископ 
Поликарп, викарий на Софийския митрополит, в съслужение с архимандрит 
Евтимий, йеромонах Игнатий, ефимерий на манастира „Възнесение Господне“ 
в с. Горни Лозен, ставрофорен иконом Цанко Тотев, предстоятел на храм „Св. 
Атанасий Велики“ в с. Горни Лозен, протойерей Костадин Тренев, свещеник 
Георги Марков и четирима дякони: йеродякон Вартоломей, йеродякон 
Поликарп, дякон Борис Борисов и дякон Харитон Манов.

Църковните песнопения за тържествената служба изпълниха йеромонах 
Пимен, игумен на Германския манастир „Св. Йоан Рилски“, свещеник Петър 



Славов, свещеник Павел Димитров, г-н Ангел Младенов, секретар на 
Софийска митрополия, както и местни храмови певци.

Молитвено участие в богослужението взе и монахиня Херувима, игумения на 
светата обител.

При освещаването в престола на храма бяха вградени частици от мощите на 
светите Баташки новомъченици и св. Харалампий Чудотворец.

Със слово епископ Поликрап поздрави игуменията, духовенството, певците и 
поклонниците, присъствали на освещаването, като ги благослови от името на 
Негово Светейшество патриарх Неофит. Владиката благодари на майка 
Херувима, на иконописеца, на всички дарители и спомоществуватели на 
храма за усърдието по въздигането на светата обител и пожела храмът да 
послужи за духовна радост и вдъхновение в добродетелния живот на всички, 
които го посещават. „Нашите свети обители е необходимо да бъдат с 
отворени врати, със своето монашеско усърдие, житие и битие да привличат 
желаещи да поемат по пътя на монашеския живот“ – сподели още викарият 
на Софийския митрополит.

Игуменията монахиня Херувима отправи благодарност към Негово 
Светейшество патриарх Неофит и викария му епископ Поликарп за пълното 
освещаване на манастирския храм и му поднесе цветя.

„Първом търсете царството на Бога и Неговата правда и всичко останало ще 
ви се придаде“ – припомни ставрофорен иконом Цанко Тотев, който също 
полага грижи за светата обител и за душите на местните християни.
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